
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی

عنوان آزمون: تكليف نوروز
زمان برگزاری: ايام نوروز

دبيرستان غيردولتي: فرهيختگان
پايه : هشتم

سلطانی
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در متوازی‌الاضلاع مقابل اندازۀ زاویۀ  کدام است؟   2C
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مجموع دو عدد اول  است. اختلاف آن دو عدد چیست؟   3۳۹
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کدام گزینه حاصل عبارت زیر را نشان می‌دهد؟   4
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، اندازۀ زاویۀ  کدام گزینه است؟ در شکل روبه‌رو    6m ∥ nA
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باتوجه به شکل،  کدام است؟   7x
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مقدار  در شکل زیر کدام گزینه می‌باشد؟   8x
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در شکل زیر مقدار  را به‌دست آورید.   10x
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ساده شده‌ی عبارت جبری مقابل کدام است؟   11
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در اعداد زیر، چند عدد مرکب وجود دارد؟   12
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حاصل عبارت روبه‌رو کدام است؟   13
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چند مورد از گزاره‌های زیر نادرست است؟   14
الف( هر عدد طبیعی یا اول است یا مرکب و یا برابر عدد یک می‌باشد.

ب( عدد یک نه اول است و نه مرکب.
ج( تمام اعداد اول فرد هستند.

د( مجموع دو عدد اول همواره مرکب است.
هـ( اختلاف دو عدد اول همواره اول است.

و( حاصلضرب دو عدد اول همواره مرکب است.
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 کدام است؟ در معادلۀ مختصاتی مقابل، بردار    15x⃗ 
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در روش غربال برای یافتن اعداد اول کم‌تر از  آخرین عدد اولی که مضارب آن در جدول خط می‌خورد، چیست؟   17۲۰۱۸
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مقدار  را بیابید.   18b + a

عبارت جبری زیر را ساده کنید.   19

‌۵ (۳x − ۱) + ۴x =

جدول زیر را کامل کنید؛طوری‌که حاصل جمع عددهای هر ردیف با مجموع عددهای هر ستون و هر قطر مساوی باشد.   20
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عبارت جبری زیر را ساده کنید.   21
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هر خانه جدول زیر را با علامت  یا  کامل کنید.   22
قطرها برابر  قطرها منصف یکدیگرزاویه‌های روبه‌رو برابرضلع‌های روبه‌رو موازیضلع‌های روبه‌رو برابر  
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,  چه می‌توان گفت؟ ب.م.م سه عدد  و  و  برابر  است. در مورد  ,    25× ×۲۳ ۳۴ ۷c
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حاصل ضرب و تقسیم‌های زیر را به‌دست آورید.   26
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جاهای خالی را پر کنید.   27
الف( تنها عددی که معکوس ندارد ..................  است.

ب( معکوس عدد  برابر ..................  است.

ج( ضرب هر عدد در  ..................  آن برابر یک است.
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نمودار زیر را کامل کنید.   28

در شکل زیر مقدار  را به‌دست آورید و سپس اندازۀ زاویه‌های زیر را بنویسید.   29
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مقدار  را بدست آورید.   31
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مختصات بردار  و  را بنویسید.   32
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در شکل روبه‌رو  را محاسبه کنید.   33x + y

در کدام گزینه، دو عدد نسبت به هم اول هستند؟   34
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الف( جدول زیر را کامل کنید.   35

عدد

ساده ترین حالت

عدد طبیعی
عدد صحیح

عدد گویا

قرینه‌ی عدد

ب( آیا می‌توان گفت هر عدد طبیعی یک عدد صحیح است؟
پ( آیا می‌توان گفت هر عدد صحیح یک عدد گویا است؟

ت( از قسمت )ب( و )پ( چه نتیجه‌ای می‌گیرید؟
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مقدار عددی عبارت جبری  را به‌ازای  و  به دست آورید.   36+ ۴yx۲y = −۲x = −۱

 
ابتدا عبارت زیر را تعیین علامت و سپس ساده کنید.      37

‌
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کدام‌یک از گزینه‌های زیر، صحیح )ص( و کدام‌یک غلط )غ( است؟   38

الف( دو عدد  و  نسبت به هم اول هستند. 
ب( عددی که غیر از خودش و یک شمارنده‌ دیگری دارد اول است. 
ج( اگر تنها مقسوم‌علیه اول عددی خودش باشد، آن عدد اول است. 

د( همواره  این رابطه برقرار است. 
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ص کنید عدد  اول است یا مرکب؟ با ارائه راه‌حل مناسب، مشخّ   39۱۴۹

حاصل عبارت زیر را به‌دست آورید و تا حد امکان ساده کنید.   40
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با رسم شکل از دو عبارت داده‌شده نتیجۀ درست را به‌دست آورید.   42
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x

)پنج‌ضلعی منتظم(

مقدار  را بیابید.   45x

قرینۀ  نسبت به  روی محور، عدد .................. است.   46−۳۴

،  و شهر  درجه گرم‌تر باشد، آن‌گاه دمای شهر  .................. است. اگر دمای هوای شهر    47A−۱۲∘
B۶∘

B

حاصل  کدام است؟    48
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 برحسب درجه کدام است؟ مقدار    49y
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اندازه زاویۀ بین دو قطر مشخص‌شده در شش‌ضلعی منتظم روبه‌رو چند درجه است؟   50
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